
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 1 x Zwischenübernachtung im ***/**** Hotel in der

Region Feldkirch

- 5 x Übernachtung im *** Hotel Saxl in Freienfeld

- 6 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 6 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- Ganztägige Reiseleitung für Ausflug

Dolomiten-Rundfahrt mit Grödnertal

- Ganztägige Reiseleitung für Ausflug Südtiroler

Weinstraße

- Ganztägige Reiseleitung für Ausflug Trient &

Erdpyramiden von Segonzano

- Bahnfahrt Teilstrecke mit dem Bernina Express (2.

Klasse) inkl. Sitzplatzreservierung

- Besichtigung eines Weinkellers mit

Weinverkostung

- 1 x Eintritt Erdpyramiden

- 1 x Besichtigung einer Grappabrennerei mit

Verkostung im Raum Trient

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 40,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

22.07.2024 - 28.07.2024 - Hotel Saxl

Hotel Saxl, Doppelzimmer pro Person 1029 €

Hotel Saxl, Einzelzimmer pro Person 1109 €

Panoramareise Dolomiten und Bernina Express - 7

Tage

Südtirol - das sind schneebedeckte Bergzinnen,

blühende Apfelbäume, einsame Bauernhöfe,

faszinierende Natur, deftige Küche und gastfreundliche

Menschen. Viele, die schon einmal hier waren, kehren

gerne zurück. Immer wieder entdecken Sie ihr Südtirol

aufs Neue und lassen sich von Mensch und Natur

verwöhnen. Wir bieten Ihnen dieses Jahr noch mehr

Südtirol und hoffen, Ihnen gefällt es auch.

1. Tag: Anreise zur Zwischenübernachtung

Am Morgen starten wir zur Zwischenübernachtung in

die Region Feldkirch. 

2. Tag: Bernina Express

Sie reisen zunächst in die Schweiz, wo bereits das erste

Highlight Ihrer Reise wartet. Mit dem Bernina Express

starten Sie zu einer unvergesslichen Panoramafahrt auf

einem der schönsten Teilabschnitte bis Tirano. Dort

werden Sie von Ihrem Bus erwartet, der Sie bis ins

Hotel nach Südtirol bringt. Das Hotel Saxl in Freienfeld,

in dem Sie 5 Nächte bleiben werden, begrüßt Sie

herzlich.

3. Tag: Dolomiten-Rundfahrt mit Grödnertal

Heute starten Sie in die zauberhafte Welt der

Dolomiten. Zu Recht wurde die ladinische Bergwelt in

die Liste des UNESCO-Weltkulturerbes aufgenommen.

Fahren Sie ins Gadertal, über den Grödnerpass ins

pittoreske Gröden und über Brixen wieder zurück. Die

atemberaubende Bergkulisse wird Sie begeistern. 

4. Tag: Südtiroler Weinstraße

Lernen Sie heute die Südtiroler Weinkultur kennen und

entdecken Sie die schönsten Weinorte, welche die

berühmte Weinstraße säumen. Vorbei an Margreid mit

der ältesten und höchsten Weinrebe, über Tramin geht

es weiter in die Landeshauptstadt nach Bozen, wo die

deutsche und italienische Kultur aufeinandertreffen.

Schlendern Sie durch die historische Altstadt mit dem

bekannten Waltherplatz und genießen Sie die erlesene

Vielfalt in einem der vielen Straßencafés oder

Restaurants. Auf dieser Fahrt darf eine Weinprobe

natürlich nicht fehlen!

5. Tag: Trient & Erdpyramiden von Segonzano

HeutestartenSiezueinemAusflugnachTrientundin

seine wundervolle Umgebung. Bestaunen Sie während

einer Stadtführung in Trient die römischen Monumente

mit dem Dom sowie dem Neptunbrunnen. Schlendern

Sie durch die schmucke Altstadt der "Giro al Sas“ und

entdecken Sie ein Stadtbild aus österreichischer und

italienischer Kultur. Unser Tipp: Besichtigen Sie das

Schloss Buonconsiglio, welches als eines der größten,

befestigten Stadtschlösser des Alpenraums gilt und

etliche Kunstschätze beherbergt. Anschließend lassen

wir uns nicht das Phänomen von Trentino entgehen.

Die in Reihen angeordneten goldfarbenen

Erdpyramiden, welche bis zu 20 m in den Himmel

ragen, sind ein wahres Meisterwerk der Natur. Diese

Säulen ähneln einem Kegel, welcher mit einem Stein

bedeckt ist und werden daher von den Einheimischen

als "Omeni de Tera“ bezeichnet, was so viel heißt wie

"Männer aus der Erde“. Außerdem beeindruckend sind

die Ruinen des Schlosses Segonzano, welche aus dem

13. Jahrhundert stammen und mit zinngekrönten

Mauern und Türmen auf einem Felsvorsprung gelegen

und von Obstbäumen und Weinreben umgeben sind.

Anschließend darf eine Besichtigung einer

Grappabrennerei der Region mit Verkostung natürlich

nicht fehlen. 

6. Tag: Zur freien Verfügung

7. Tag: Heimreise

Mit vielen tollen Eindrücken treten Sie die Heimreise

an.

Hotel Saxl

Das Hotel Saxl in Freienfeld bietet Ihnen die perfekte

Mischung aus Komfort und Wellness. Mit einem

kostenfreien Zugang zu einem Wellnesscenter mit

Sauna, Fitnessraum und türkischem Bad sowie einem

gemütlichen Wohnbereich mit Flachbild-Sat-TV ist

dieses Hotel ideal für Ihren Aufenthalt in Sterzing. Ein

köstliches Frühstück, kostenlose Parkplätze und WLAN

sowie eine Terrasse mit Liegestühlen runden das

Angebot ab.

Die Zimmer im Hotel Saxl sind geräumig und bieten

einen gemütlichen Wohnbereich mit Flachbild-Sat-TV.

Das Hotel Saxl bietet ein vielseitiges süßes und

herzhaftes Frühstück mit Wurst, Käse, Cerealien und

heißen Getränken an.
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